



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI
COLEGIUL NAȚIONAL „CUZA VODĂ” HUȘI
STR. M. KOGĂLNICEANU, NR. 11
TEL/FAX 0235481398; 0335420162
E-mail - lcvhusi@ yahoo.com



Nr. din

Programarea activităților din Săptămâna Verde

1-5 aprilie 2024

Clasa	Luni	Marti	Miercuri	Joi	Vineri	Profesori
V	Vizionare film la Cinema „Dacia,, Huși	Excursie la Tg. Neamț	Activități ecologice zona Recea	Activități sportive	Drumeție la Castel	Teclici Daniela Costin Anca – luni, vineri Dima Mariana – marți
VI	Activități sportive în aer liber	Vizită la Muzeul viticol	Concurs ECO/vizionare de film cu efectele poluării amfiteatru	Descoperă-ți orașul natal. Drumeție în orașul Huși (cartierele Plopeni, Dric etc)	Ce înseamnă „Scoala Verde?” /Feed-back din partea elevilor	Talașman Elena Solomon Nicoleta –luni Maftai Vasile –luni Țipordei Irina –miercuri Mocanu Simona –marți Pasat Luminița –joi Ciortescu Lorena –joi, vineri Lungu Daniela –marți, vineri
VII E	Vizionare film la Cinematograful Dacia	Atelier de confecționare a unor obiecte din materiale reciclabile(în curtea școlii)	Surprindem natura în creații literare proprii	Ziua internațională a pasărilor, vizionare documentar	Cum vedem noi viitorul planetei? (Dezbateri pe teme ecologice în mijlocul naturii)	Liciu Ancuța Costin Anca –miercuri
		13A	1B	13A		

VII F	Drumeție pentru a descoperi orașul natal	Vizită la Muzeul viticol	Activități sportive	Ne comportăm responsabil! Acțiune de ecologizare și conștientizare a efectelor poluării	Ce înseamnă „Școala Verde?” /Feed-back din partea elevilor	Talașman Adrian Marcu Angelica –luni Costin Anca –marți Pîndaru Mariana –marți Săcăleanu Carmen–miercuri Căpraru Monica –joi Popa Alexandra –joi Sfetcu Dumitru –vineri Maței Vasile –vineri Ciortescu Lorena –luni
VIII	Atelier de confecționare a unor obiecte din materiale reciclabile 1A	Educație în natură (Realizarea unor compuneri sau desene, pornind de la imaginea unui colț de natură)	Drumeție la pădure	Să descoperim farmecul naturii montane! -excursie la Piatra Neamț	Cum vedem noi viitorul planetei? (Dezbateri pe teme ecologice în mijlocul naturii)	Hodea Carmen
IX MI	„Plante medicinale din zona mea” 2A	Vizionare film documentar „Barajul”. Dezbateri 2A	„Mens sana in corpore sano” Activități sportive	Observarea păsărilor și realizarea de fotografii pentru concurs	Concurs de fotografii „Natura prin ochii mei”	Iacob Manuela Zugravu Angela – luni-vineri
IX SN1	Un mediu curat, o viață sănătoasă! Ecologizare în zona Dobrina	Excursie – Bran	Excursie – Bran	Excursie – Bran	Salvezi dacă știi să acționezi – acordarea primului ajutor premedical. 5A	Atasiei Maricica Lungu Daniela –luni
IX SN2	Vizită la stația de tratare a apei	Drumeție în orizontul local	Excursie Gura Humorului	Excursie Gura Humorului	Excursie Gura Humorului	Munteanu Roxana Ciobanu Corina – luni, marți
IX SN3	Excursie la Iasi	Activitati sportive -sala sau teren de sport	Vizita la statia de epurare a apei	Poluarea apei, a solului si a aerului. (activitate in scoala) 13A	Să cunoaștem împrejurimile Hușiului- drumetie	Hârjete Ema

IX FIL	Jocuri sportive pe echipe -sala de sport	Master Chef Bio -picnic la iarbă verde	Vizită la stația de epurare a apei	Confeționare de ornamente din materiale reciclabile 14A	Reciclare și recreere zona Recea	Ionescu Andreea Iulian Bejan – luni, marți Popa Elena – luni, marți Willy Hanga – joi
IX SS1	Drumeție în orizontul local-Pădurea Dobrina	Vizionare documentare „Schimbări climatice - Încălzirea globală” 15A	Excursie Gura Humorului	Excursie Gura Humorului	Excursie Gura Humorului	Grigorescu Ivona
IX SS2	Picnic la pădure	Admirăm natura	Plantare pomi mănăstirea Dobrina	Excursie Iași	Sărbătorim: un suc, o prăjitură	Mihu Roxana
X MI	Realizarea unor ornamente din materiale reciclabile 22A	Prezentarea unor proiecte pe tema „O Românie mai verde” 22A	Excursie la Iași-Grădina Botanică și alte obiective	Proiecții de filme despre mediu. Vizionarea unor filme despre cum și când se plantează și cum se întrețin flori, pomi, legume etc. 22A	Picnic la iarbă verde în curtea școlii Ora de relaxare cu animale .	Daisa Rodica
X SN1	Un mediu curat, o viață sănătoasă! Ecologizare în zona Dobrina	Drumeție pe dealurile Hușului: Ochi-Castel-Mănăstire	Să ne cinstim personalitățile locale – Îngrijirea mormintelor din cimitirul Eternitatea	Vizitarea bisericilor catolice din Huși	Excursie la Iași-Ruginoasa-Iași; Vizitarea Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași; Vizionarea unei piese de teatru la Teatrul Național	Clit Costin Mariana Dima -vineri
X SN2	Eco fashion	Ecologizare In zona pădurii Dobrina	Excursie rezervația “Lacu Roșu”	Orientare în orizontul local	Să fim responsabili cu natura	Balan Monalisa Săcăleanu Carmen – luni Maftai Vasile –miercuri

X SN3	Confectionarea unor obiecte decorative din materiale reciclabile 25A	Actiune de ecologizare a Dealului Motoc	Excursie tematica Rezervatia Naturala Lacul Rosu	Speciile dendrologice din padurea Dobrina	Parcurile orasului Husi in imagini	Marian Cella Lungu Daniela –joi, Hanga Willy – luni, miercuri
X FIL	Vizionare film la cinema „Dacia” Huși	Jocuri de societate	Excursie la Iasi	Reciclarea, La Mare Căutare !	Drumeție în orizontul local - dealul Dobrina	Girigan Diana Popa Elena –joi, vineri
X SS1	Drumeție la pădurea Dobrina	Jocuri si jucării eco 1B	Excursie tematica Iași – Facultatea de științele vieții, Grădina botanică	Ecologizare parc Rodina și Cercetași	De vorbă cu mine, printre cărți la biblioteca municipală M. Ralea”	Matei Gabriela Mihu Anca -miercuri
X SS2	"Tu știi ce bei?"- Vizită la stația de epurare a apei	Urmărirea de documentare cu tematica schimbărilor climatice. 26A	Să cunoaștem împrejurimile Hușiului-drumeție	Actiuni de ecologizare și înfrumusețare a cimitirului evreiesc	Excursie la palatul lui Al. I. Cuza de la Ruginoasa și Iași	Lehoneac Mihaela Nechifor Anca –joi
XI MI	Economia circulara 4A	Importanța pădurilor 4A	Excursie la Iasi	Activitate de colectare selectivă a deșeurilor și predarea lor către SC Alvaliv”. Prețuiește apa! Vizită la stația de Epurare, Huși	”Pădurea Plămânul Verde” Drumeție, relaxare și activitate de ecologizare în zona împădurită Valea Teiului	Baltag Adela Mocanu Simona - luni
XI SN1	Vizionare de filme – Hazardele naturale 24A	Excursie Bran	Excursie Bran	Excursie Bran	Să descoperim orizontul local-drumeție în zona Dobrina	Adumitroaei Diana

XI SN2	Pădurea Plămânuț Verde - Drumeție și relaxare la pădure.	Excursie Bran	Excursie Bran	Excursie Bran	Activități eco - de activitate de ecologizare	Andoroi Adina
XI SN3	Vizionare documentare 5B	Atelierul verde 5B	Activități de ecologizare	Competiții sportive în natură	Drumeție în Pădurea Dobrina	Gheucă Adelin
XI FIL	Organizarea unei expoziții de fotografii care surprind frumusețea naturii, făcute în diferite momente ale zilei 25A	Realizarea de diferite obiecte din materiale reciclate 25A	Excursie la Piatra Neamț	Picnic în localitatea Colacu, comuna Lunca Banului	Vizionarea de documentare existente pe platformele de streaming și realizarea de dezbateri 25A	Naidin Isabela
XI SS1	Moving debate: schimbările Climatice 3B	Viticultura ne înconjoară (vizita muzeul viticol)	Excursie Galați	Eco Fashion cu copiii de la Star Of Hope	“Acum aici pentru planeta, acum aici pentru natura”- activitate ecologizare parc	Melinte Ana Maria Stan Robert –miercuri
XI SS2	Concurs de afișe și articole eco-friendly 28A	Sunt responsabil cu mediul înconjurător – realizarea de prezentări 28A	Sunt bucătar pentru o zi (învățăm să combinăm corect alimentele) 28A	Astăzi sunt voluntar – (Activitate de voluntariat la Grădinița Epureni)	Excursie în zone naturale (drumetrie la Pădurea Dobrina)	Ionescu Dorina Lungu Daniela -miercuri Mihai Tanța -miercuri
XIIMI	Reciclăm și natura protejăm!	Curățenie de primăvară și mișcare în mijlocul naturii	Călătorii virtuale prin țară	Concurs de gătit (loc de desfășurare sat de vacanță Padureni)	Economia circulară, dezbateri în aer liber.	Popa Cristinel
XIISN1	Vizita la stația de epurare	Drumetrie în orizontul local-Pădurea Dobrina	Excursie la Gura Humorului	Excursie la Gura Humorului	Excursie la Gura Humorului	Badea Ionela

XIISN2	Documentar – „Alegerea este a noastră”. Discuții. 2B	Ecologizarea monumentului de la Dobrina.	Cunoașterea orizontului local – drumeție.	Excursii virtuale în zone naturale spectaculoase 2B	Ecologizarea Cimitirului Eroilor.	Ciobotaru Mircea
XIISN3	Confecționare de obiecte din materiale refolosibile Expoziție 10B	Vizionare de documentare existente pe platformele de streaming. Dezbateri 10B	Excursie la Iași	Fotografia de natură Expoziție de fotografie cu frumusețile naturii (floră și faună) 10B	Drumeție la Dobrina	Avram Any
XII FIL	Prezentare PP a efectelor nefaste ale poluării asupra mediului înconjurător și prezentarea unor soluții pentru reducerea ei. 21A	Confecționarea unor obiecte reciclabile 21A	Concurs de artă în aer liber, inspirație și talent	Jocuri sportive în aer liber-pe terenul de sport.	Ecologizare zona Recea.	Ghiță Enache Stela
XII SS1	Călătorii virtuale prin țară 8B	Economia circulară – dezbateri și schimb de lucruri în aer liber	Concurs de gătit cu produse locale (cu desfășurare în afara școlii)	Curățenie de primăvară și mișcare în mijlocul naturii	Reciclăm și natura protejăm!	Luca Mihaela
XII SS2	Acțiuni de returnare a ambalajelor cu garanție la punct de returnare.	Drumeție și picnic în pădurea Dobrina	Activități sportive pe Stadionul municipal Huși.	Vizionare film, în sala de clasă. ("Before The Flood" și "Our Planet") 9B	Dezbateri despre schimbările climatice. Vizite virtuale cu ajutorul Google Arts, Culture, Eart. 9B	Popovici Alina

Echipa coordonare:

Coordonator – prof. Săcăleanu Costel, director adj.